

正誤表

「阪神高速料金ガイド」に下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

阪神高速道路(株)

ページ	誤	正	備考
13	最下段の表内、 「柏原」・「特大車」【2,070】 「法隆寺」・「普通車」【1,440】 「法隆寺」・「大型車」【2,080】 「法隆寺」・「特大車」【2,960】	「柏原」・「特大車」【2,020】 「法隆寺」・「普通車」【1,420】 「法隆寺」・「大型車」【2,050】 「法隆寺」・「特大車」【2,880】	訂正後の表は 図1を参照
14	最下段の表内、 「柏原」・「特大車」【2,070】 「法隆寺」・「普通車」【1,430】 「法隆寺」・「大型車」【2,080】 「法隆寺」・「特大車」【2,960】	「柏原」・「特大車」【2,020】 「法隆寺」・「普通車」【1,410】 「法隆寺」・「大型車」【2,050】 「法隆寺」・「特大車」【2,880】	訂正後の表は 図2を参照

図1

■割引後の額 (NEXCO西日本と阪神高速の合計額) (単位:円)

入口	西名阪道の各対象入口⇒大阪都心部の各対象出口				
	軽・二輪	普通車	中型車	大型車	特大車
藤井寺	840	940	990	1,270	1,570
柏原	910	1,090	1,120	1,510	2,020
香芝	910	1,090	1,120	1,510	2,070
法隆寺	1,220	1,420	1,530	2,050	2,880
大和まほろばスマート	1,220	1,500	1,530	2,080	3,000
郡山下ツ道JCT・郡山	1,220	1,500	1,530	2,080	3,000
天理	1,220	1,500	1,530	2,080	3,000

●平成34年(2022年)3月31日までの金額です。

図2

■割引後の額 (NEXCO西日本と阪神高速の合計額) (単位:円)

出口	大阪都心部の各対象入口⇒西名阪道の各対象出口				
	軽・二輪	普通車	中型車	大型車	特大車
藤井寺	830	930	980	1,270	1,570
柏原	900	1,080	1,110	1,510	2,020
香芝	900	1,080	1,110	1,510	2,070
法隆寺	1,210	1,410	1,520	2,050	2,880
大和まほろばスマート	1,210	1,490	1,520	2,080	3,000
郡山下ツ道JCT・郡山	1,210	1,490	1,520	2,080	3,000
天理	1,210	1,490	1,520	2,080	3,000

●平成34年(2022年)3月31日までの金額です。